

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет 55-летний мужчина, который, принуждая ребенка заниматься действиями сексуального характера, все записывал на сотовый телефон**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Гурьевск, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней).

Установлено, что 55-летний мужчина (сожитель бабушки) неоднократно совершал с 7-летним ребенком действия сексуального характера, при этом записывал происходящее на камеру мобильного телефона. Данная запись случайно попала к родной тете девочки, она обо всем рассказала маме ребенка, после чего женщины обратились в следственное управление. Мама потерпевшей вспомнила, что когда ее дочери было 4 года, девочка уже пыталась рассказать о подобных играх с дедушкой, но тогда взрослые ее не поняли.

Своей вины не признает, уверяя следствие, что запись на телефоне поддельная.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/802511>